Согласие на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Я, субъект персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152 «О персональных данных» предоставляю ООО «ЦФИ Базис», зарегистрированному по адресу: 123112, город Москва, Пресненская наб, д. 6 стр. 2, помещ. 21/16, согласие на обработку персональных данных, указанных мной на страницах сайта https://doc.basis.center/ в сети «Интернет», при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных: имя, место работы, номер телефона, адрес электронной почты, с целью предоставления обратной связи, сопровождение информационных систем.
Согласен на передачу (доступ) моих персональных данных ИП Старцев Л.А., зарегистрированному по адресу: 121357, Москва г, вн.тер.г. муниципальный округ Фили-Давыдково, ш. Аминьевское, д. 26, кв. 40, ИП Брусова А.Т., зарегистрированному по адресу: 142450, Московская обл, г. Ногинск, г. Старая Купавна, ул. Ленина, д. 57, кв. 70, ИП Дудник С., зарегистрированному по адресу: 143355, Московская обл, п. Молодёжный, д. 14, ИП Хрипунов, зарегистрированному по адресу: 123298, Москва г, вн.тер.г. муниципальный округ Хорошево-Мневники, ул. Берзарина, д. 1, кв. 1, с целью сопровождения информационных систем, а именно: имя, место работы, номер телефона, адрес электронной почты.
Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка).
Я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.
Согласие вступает в силу с момента предоставления согласия и действует по достижении целей обработки или случая утраты необходимости в достижении этих целей.
Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления путем его направления по почтовому адресу Оператора (123112, город Москва, Пресненская набережная, дом 6 строение 2, этаж 16, офис 1621).
